






ي 
ثان

 ال
زء

لج
ا

جية 
دما

الا
ية 

ضع
الو

 

 
 

 1س
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2س

 :الشبكة الكهربائية  استغلالالأخطار الكهربائية التي تنتج عن سوء 
 : والتبريرالاخطار 

:صدمة كهربائية-
o  خذ أرضي أ: عدم وجود معند لمس الفرن. 
o عدم وجود سلك ارضي :عند لمس المكيف 
o القاطعة في سلك الحياديعند استبدال المصباح : 

 : المنصهرة في سلك الحياديتلف جهاز المكيف -
او  .: شدة التيار اكبر من دلالة المنصهرة  4في الدارة تلف المنصهرة -

 استطاعة الثلاجة كبيرة 
P=U*I       : 6و     ومنه A>5 A

انقطاع التيار الكهربائي عن المنزل-
 تجاوز شدة التيار في الشبكة الشدة التي يسمح به القاطع الالي-

10A+0.5A+11A+6.8A=28.3A    28وA > 20A

 :كيف يمكن لـ  "فيصل"  تجنب هذه الأخطار  – 2
سلك ارضياضافة ماخذ ارضي  و -
تركيب القاطعة  والمنصهرة في سلك الحيادي-
 6.8Aمنصهرة ذات دلالة اكبر من  استعمال-
عدم استعمال عدة اجهزة في ان واحد-

ضبط القاطع الالي على شدة اكبر او استبدال القاطع الالي باخر يسمح او 
بمرور شدة اكبر. 
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 : ش�بكة تقويم الوضعية �دماج*ة

مجموع مجزاة المؤشرات  المعايير
 يذكر الصدمة الكهربائية وتلف المكيف والانقطاع  -  الوجاهة

 يبرر كل خطر -
 يقترح حلين -

0.25*3 
0.25*3 
0.5*2 
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الاستعمال السليم 
 المادة لأدوات

 يحدد الصدمة الكهربائية بدقة  واسبابها .- 
 يذكر تلف المنصهرة ويبررها بالحساب-
 الانقطاع ويبررها بالحساب  يذكر سبب-
 يذكر حلول اخرى -

0.5*2 
0.5*3 
0.5+0.5 

0.5*2 
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 التعبير بلغة �لمية سليمة-  الانسجام
 2*0.25 ال©سلسل المنطقي لٔ°فكار وا�قة -
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 وضوح الخط والرسومات-  الاتقان

 2*0.25 تنظيم الورقة -
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كيف يمككيف يمكن ل–22
اضافة ماضافة ماخذ ا--
تركيب القاطعتركيب القاطعة  و-

منصهمنصهرة ذاتعمالاستعمال
تعمال عدة اجم استعمال عدة اجهزة ف

الالي عاطع الالي على شدة اكب
ر
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*جج*ة*ة : : �دماية �دما

uc  والانقطاع  كيف والانقطاع

0.5 due0.5.5*2
0.50.5**33
0.50.5++0.5

0.50**22
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